
Obrtno nadaljevalno šolstvo. 
- o Predloge za strokovno risanje Ima se

da' v zalogi Kr. zaloga šolskih knjig in učil v 
I jttbrjani, Blelwetoova cesta, muzej. Na novo 
ustanovljene obrtne nadaljevalne šole in one. ki 
morajo svojo zbirko predlog še Izpopolniti, naj 
zahtevajo od navedene zaloge seznam in cenik 

o Iz Maribora poročajo, da so tamožnji me

rodajni faktorji v polnem obsegu ugodili zahte

vam učiteljstva, v smislu znane spomenice, in so 
zvišali honorarie za uro na 40 K. Občina Se pre

vzela kritje primanjkljaja. 
—o Iz Celja poročajo, da so taimosnji mero

dajini faktorji takoj ugodili učiteljstvu obrtnonada

rjevalnih šol in so zvišali honorar za uro na tO 
kron. 

— Iz Kranja poročajo, da so tamošnii lokalni 
faktorji sklenili, da se zvišajo honorarji učiteljstvu 
obrtnonadaljevalnih šol. 

o Z Jesenic poročajo, da so tamošnii me

rcdajni faktorji ugodili zahtevi učitelisrva "brtn • 
nad. šol za zvišanje honorarjev. 

 o Iz Bleda poročajo, da so tamošnji mero 
dajni faktorji priznali upravičenost zahtev učitelj

stva obrtnonadaUevalnih šol In so zvišali honorar 
na 40 K za uro. 

o V 1 iiibliani uvaja šolski odbor predpri

prave za disciplinarno postopanje proti užiteL

stvu obrtnonadaljevalnih šol, pomagajo mu p i 
nekateri voditelji in učitelji obrtnonadaljevalnih 
šol, ki so ucsolklanti z ostalim iičitelistvom in 
so začeli s poukom, Več o nesolidaniosti in uči

tel j i prihodnjič. 
o Obrtne nadaljevalne šole. (Dopis.) Tr

govska m obrtna zbornica je imela v minulem le

tu 1,698.476 K preostanka  obrtnim nadaljeval

nim šolam pa daje po ?00 K letnega prispevka: — 
Žalostno! 

fcr. pisarne strokovnega tajnika U.IU poverjenistvo 
Ljubljana. 

J. R. v S.   Na Vaše vprašanje glede 10

dnevnega dopusta udeležencem slcnpšičnie v Za

grebu Vam sporočam, da dopust ne velja celotno 
in spilošno za 10 dni. temveč po potrebi do 10 dni 
kot ga bo potreboval tovariš iz Macedonlje ali 
Dalmacije, ne pa iz naše pokrajine. Prepričani 
smo, da tega dopusta ne bo nihče izrabljal. Se

znam udeležencev smo odposlali v Beograd. 
M. G. v B. — Vaše društvo Vas je že pied 

več meseci priiavilo kot člana. 


